
STADT  DAMME
Der Bürgermeister




Amtliche Bekanntmachung
                   


Damme, den 21.11.2017


Bekanntmachung des Jahresabschlusses 2016 der Wärmeversorgung Damme GmbH

Die Gesellschafterversammlung der Wärmeversorgung Damme GmbH der Stadt Damme hat den Jahresabschluss per 31.12.2016 am 20.11.2017 festgestellt und der Geschäftsführung Entlastung erteilt. Der Jahresüberschuss von 5.005,89 € wird als Gewinnvortrag auf neue Rechnung vorgetragen. Die beauftragten Wirtschaftsprüfer Dipl.-Betriebswirt Lothar Jeschke und Dipl.-Betriebswirt Stefan Plaumann, Delmenhorst, haben die Jahresabschlussprüfung mit folgendem Bestätigungsvermerk versehen:

Der Jahresabschluss, der Lagebericht und die Buchführung entsprechen nach pflichtgemäßer Prüfung den Rechtsvorschriften. Die Geschäftsführung erfolgt ordnungsgemäß. Die Entwicklung der Vermögens-, Finanz- und Ertragslage, der Liquidität und der Rentabilität ist nicht zu beanstanden. Die Gesellschaft wird wirtschaftlich geführt. Ohne diese Beurteilung einzuschränken, ergänzen wir, dass die Vermögenslage eine wesentliche Fremdfinanzierung ausweist.

Das Rechnungsprüfungsamt des Landkreises Vechta teilt mit Schreiben vom 14.09.2017 mit, dass es sich der vorgenannten Bestätigung des beauftragten Dritten, insbesondere der ergänzenden Bemerkung, anschließt und sich diese zu eigen macht und vor diesem Hintergrund weitere Ergänzungen nicht notwendig sind.

Der Jahresabschluss 2016 einschließlich Lagebericht und Erfolgsübersicht liegt in der Zeit vom 24.11. bis 08.12.2017 im Rathaus – Zimmer 27 – öffentlich zur Einsicht aus.
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